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Темпи зростання інвестицій в економіку Харківського регіону, 

останнім часом підвищувалися. За офіційними даними Харківської 

облдержадміністрації інвестиції в основний капітал (капітальні 

вкладення) підприємств та організацій усіх форм власності за рахунок 

усіх джерел фінансування за 2009 р. склали 2467,8 млн грн, що 

становить 120,5% до відповідних обсягів попереднього року. Питома 

вага інвестицій в основний капітал за видами економічної діяльності в 

загальному обсязі інвестицій становить: транспорт – 21,9%; обробна 

промисловість – 18,6%; операції з нерухомістю, здавання під найм та 

послуги юридичним особам – 14,7%; будівництво – 14,0%; добувна 

промисловість – 7,7%; виробництво електроенергії, газу та води – 

6,8%; сільське господарство, мисливство та лісове господарство – 

4,7%; освіта – 2,9%; оптова та роздрібна торгівля – 2,8%; фінансова 

діяльність – 2,7%; колективні, громадські та особисті послуги – 1,5%; 

державне управління – 0,8%; охорона здоров’я та соціальна допомога – 

0,7%; готелі та ресторани – 0,2%.  

Харківський регіон є одним із найбільш могутніх та 

інвестиційно привабливих. Проте сьогодні обсяг прямих інвестицій в 

Харківщину не перевищує 1 млрд. дол. США. Отже існує потреба у 

реалізації комплексу заходів щодо поліпшення становища. 

Інтегральний індекс привабливості Харкова для інвестицій, 

розрахований за шістьома показниками (політичне середовище, 

адаптивність політико-економічної системи до реформування, 

національна законодавча база, міжнародне право, правове середовище 

підприємництва, економічне середовище підприємництва), за оцінками 

харківських експертів, протягом останнього року також знизився (до 

показника – 0,32).  

З метою покращення інвестиційної діяльності активізувалася 

робота щодо створення сприятливих умов для розширення контактів 

харківських підприємств. У регіоні проводяться презентації, зустрічі, 

форуми, видаються інвестиційні бюлетені, на офіційному сайті 

Харківської облдержадміністрації висвітлюється інформація щодо 

економічної діяльності в регіоні. Активізовано роботу щодо залучення 

підприємств області до міжнародних виставкових заходів за межами 

України. 


